



## नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

### जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: [pro@ncl.gov.in](mailto:pro@ncl.gov.in) website : [www.ncl.gov.in](http://www.ncl.gov.in)



ISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2015-16/

दिनांक- 05/01/2016

### प्रेस विज्ञप्ति

अपने योगदान से एनसीएल को नए उत्कर्ष पर पहुंचाएंगी गृहणियां : श्रीमती नीना नाग कृति महिला मंडल के सौजन्य से एनसीएल में द्वितीय महिला बैंडमिंटन प्रतियोगिता सम्पन्न

भारत सरकार की मनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में चल रही द्वितीय महिला बैंडमिंटन प्रतियोगिता का समापन सोमवार को हुआ। एनसीएल मुख्यालय स्थित सीईटीआई खेल परिसर में कृति महिला मंडल एनसीएल के सौजन्य से आयोजित इस दो दिवसीय प्रतियोगिता में जयंत परियोजना की टीम ने कृष्णशिला परियोजना की टीम को शिकस्त देकर टीम चैंपियनशिप अपने नाम कर ली। जयंत परियोजना की संगीता मिश्रा ने जयंत परियोजना की ही रेखा सिंह को हराकर प्रतियोगिता का एकल खिताब अपने नाम किया। संगीता मिश्रा एवं रेखा सिंह की जोड़ी ने मधुमिता सिंह एवं नुसरत खान की जोड़ी को हराकर डबल्स का खिताब अपने नाम कर लिया। अपनी तरह की इस अनूठी प्रतियोगिता में एनसीएल की सभी परियोजनाओं से 40 गृहणियां बतौर प्रतिभागी शामिल हुईं तथा नॉक-आउट आधार पर खेले गई इस प्रतियोगिता के दौरान 76 मैच हुए।

प्रतियोगिता के समापन समारोह में अपने अध्यक्षीय भाषण में एनसीएल के सीएमडी श्री तापस कुमार नाग ने कहा कि आम तौर पर पारिवारिक जिम्मेदारियों में मशरूफ गृहणियों ने प्रतियोगिता के दौरान जिस गुणवत्तापूर्ण खेल का प्रदर्शन किया है, वह काबिले तारीफ है। उन्होंने प्रतियोगिता में इतनी अधिक संख्या में गृहणियों के भाग लेने को काफी उत्साहजनक बताया और उम्मीद जाहिर की कि आने वाले समय में कृति महिला मंडल इस तरह की और प्रतियोगिताओं का आयोजन कराएगा। विजेता, उप-विजेता एवं प्रतिभागी खिलाड़ियों को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि एनसीएल प्रबंधन महिला मंडल की गतिविधियों को गति दिए जाने हेतु हरसंभव मदद करेगा।

कार्यक्रम को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित करते हुए कृति महिला मंडल की अध्यक्ष श्रीमती नीना नाग ने सभी प्रतिभागियों का नव वर्ष की बधाई दी और कहा कि महिलाओं में काफी क्षमताएं हैं और सिर्फ जरूरत है उन क्षमताओं को निखारे जाने की। उन्होंने महिला मंडल की ओर से एनसीएल प्रबंधन को आश्वस्त किया कि गृहणियां भी एनसीएल को नए उत्कर्ष पर ले जाने हेतु अपना भरपूर योगदान देंगी।

समापन समारोह में एनसीएल के मुख्य सतर्कता अधिकारी (सीवीओ) श्री के पी वेंकटेश्वर राव, निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय, निदेशक (वित्त) श्री पी एस आर के शास्त्री, निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री जे एल सिंह, कृति महिला मंडल की उपाध्यक्षा श्रीमती प्रतिमा

पाण्डेय, श्रीमती कौशल्या शास्त्री तथा श्रीमती रीता सिंह तथा सीएमडी के तकनीकी सचिव श्री एस के मित्रा बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

कार्यक्रम के अंत में अतिथियों द्वारा विजेताओं तथा प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। कृति महिला मंडल की सचिव श्रीमती संगीता सिन्हा ने अतिथियों का स्वागत संबोधन किया तथा श्रीमती पिकी प्रसाद मे धन्यवाद ज्ञापन किया। बड़ी संख्या में दर्शकों ने इस प्रतियोगिता का लुत्फ उठाया। कार्यक्रम को सफल बनाने में कृति महिला मंडल की पदाधिकारियों एवं एनसीएल मुख्यालय स्थित कल्याण विभाग की टीम का सराहनीय योगदान रहा।

(सीरज कुमार सिंह)  
सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)